

किसान यूनियन के धरनास्थल पर मनाई गई पटेल की जयन्ती



प्रखर अहौरा मिर्जापुर। वनस्थली महा विद्यालय के पास लगाये गये अवैध टोल प्लाजा के विरोध में किसान यूनियन के द्वारा चलाए जा रहे धरना प्रदर्शन के आज छठे दिन भारत रत्न सरदार बल्लभ भाई पटेल की जयन्ती बड़े ही उत्साह के साथ मनाई गई। इस अवसर पर सरदार पटेल की चित्र पर माल्यार्पण किया गया और श्रद्धा सुमन अर्पित किया गया। जयन्ती के

अवसर पर उ न क ्य क्ति त्व आ ै र कृतित्व पर प्र का र्श ड ा ल ा ग य ा । अ प न े वक्तव्य में क स ा न यूनियन मीरजापुर ने कहा कि आज देश की जो हालत है ऐसे व्यक्ति के साथ पटेल की भूमिका प्रासंगिक हो गई है। जयन्ती मनाने की तभी सार्थकता जब हम उनके बताये रास्ते पर चलें हैं। किसान की हैसियत से उपस्थित दैनिक जागरण पत्रकार आत्मा प्रसाद त्रिपाठी ने कहा कि सरदार बल्लभ भाई पटेल आज भी सभी के हृदय में हैं। हमें इनकी जयन्ती मनाने के साथ अवाग को जगाने का दिन है। इस अवसर पर स्वामी दयाल सिंह ने सरदार पटेल को श्रद्धा सुमन अर्पित किया। जयन्ती के अवसर पर रामचन्द्र यादव, दौला देवी, चुल्हन सिंह, सुजिन्द्र सिंह, कृष्ण कुमार पाण्डेय, नन्दू भारती, विष्णु यादव, शीतला प्रसाद, रामराज, परशुराम सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

सरदार वल्लभ भाई पटेल के जयन्ती पर रन फॉर यूनियन को केंद्रीय मंत्री महेंद्र नाथ पांडे ने दिखाई हरीझंडी



प्रखर दानगंज वाराणसी। देश में मंगलवार 31 अक्टूबर को पूर्व केंद्रीय गृह मंत्री सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयन्ती राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में मनाया जा रहा है। देश की एकता के संदेश के लिए देश में रन फॉर यूनियन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसी क्रम में वाराणसी में केंद्रीय मंत्री महेंद्र नाथ पांडे ने रन फॉर यूनियन कार्यक्रम को हरीझंडी दिखाया। इस मौके पर मौजूद लोगों को राष्ट्र की एकता और अखंडता को एक रखने की शपथ भी दिलाई गई। केंद्रीय मंत्री डॉ

आयोजन किया गया। इसी क्रम में वाराणसी में केंद्रीय मंत्री महेंद्र नाथ पांडे ने रन फॉर यूनियन कार्यक्रम को हरीझंडी दिखाया। इस मौके पर मौजूद लोगों को राष्ट्र की एकता और अखंडता को एक रखने की शपथ भी दिलाई गई। केंद्रीय मंत्री डॉ महेंद्र नाथ पांडे ने वाराणसी में सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयन्ती के अवसर पर रन फॉर यूनियन कार्यक्रम को हरीझंडी दिखाते हुए कहा कि सरदार वल्लभ भाई पटेल ने एकता के सूत्र में जिस तरीके से देश को पिरोने का कार्य किया है। इस प्रकार आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृह मंत्री अमित शाह उनके संकल्पना को साकार करने का कार्य कर रहे हैं। ऐसे में हम सब देशवासी इस बात का प्रण लेते हैं, कि सरदार वल्लभभाई पटेल की सोच को आगे बढ़ते हुए एक मजबूत और अटूट भारत का निर्माण करेंगे। बता दें कि वाराणसी के भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स कारखाना से यह एकता दौड़ प्रारंभ हुई जो की हरहुआ में जाकर समाप्त हुआ। इसमें हजारों की संख्या में स्थानीय लोगों के साथ-साथ बड़ी संख्या में बीजेपी कार्यकर्ताओं और स्वयं सेवी संगठनों के सदस्य शामिल हुए।

लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयन्ती को सपाईं ने बड़े धूम धाम से मनाया



प्रखर संत कबीर नगर। खलीलाबाद के पुरानी सब्जी मंडी स्थित सपा कार्यालय पर सपा जिला अध्यक्ष अब्दुल कलाम के नेतृत्व में सरदार वल्लभभाई पटेल की जयन्ती मनाई गई। इस दौरान सपा जिला अध्यक्ष अब्दुल कलाम, पूर्व विधायक दिग्विजय नारायण उर्फ रुजयचौबे, जिला पंचायत अध्यक्ष बलिराम यादव ने सरदार वल्लभभाई पटेल के चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें नमन किया। इस दौरान पूर्व विधायक दिग्विजय नारायण उर्फ जय चौबे ने सरदार वल्लभभाई पटेल के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि सरदार वल्लभ भाई पटेल एक ऐसे क्षमतावान राजनीतिक नेता थे जो कई रियासतों को एक करके अखंड भारत बनाने का कार्य किया। सरदार पटेल का जीवन युवाओं के लिए प्रेरणास्रोत है। उन्होंने आजाद

भारत में बिखरी हुई रियासतों का विलय करते हुए देश को एकता के सूत्र में बांधा। वहीं जिले के प्रथम नागरिक जिला पंचायत अध्यक्ष बलिराम यादव ने कहा कि लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल हमारे देश के एकता और अखंडता के लिए अपनी जीवन की सारी शक्ति दी। आज हमें सरदार पटेल जी के महान कार्यों को याद रखना चाहिए और उनके आदर्शों का पालन करना चाहिए। उनका संघर्ष और समर्पण हमें एक बनाने का संदेश देता है। इस दौरान मौजूद रहे जिला जिला पंचायत सदस्य शैलेंद्र यादव, जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि राहुल यादव बादल, राजमन यादव, हनुमान कन्नौजिया, पूर्व जिला अध्यक्ष रामवृक्ष यादव, रमेश चन्द यादव, सैयद फिरोज अशरफ, एकलाख अहमद, नित्यानन्द यादव, अंशिका पाण्डेय, प्रिया पाठक, महक सिंह बघेल, शिवशरण यादव, विजय जायसवाल, मनोहर सिंह सहित अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

पूर्व सांसद धनंजय सिंह के खिलाफ मुकदमा दर्ज



जौनपुर। नगर कोतवाली पुलिस ने पूर्व सांसद धनंजय सिंह और उनके समर्थकों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करके जांच पड़ताल शुरू कर दी है। पुलिस ने यह एफआइआर शकरमण्डी चौकी प्रभारी की तहरीर पर की है। धनंजय सिंह पर मुकदमा दर्ज होने की खबर मिलते ही चर्चाओं का बाजार गर्म हो गया है। सरदार बल्लभ भाई पटेल के जयन्ती के मौके पर पूर्व सांसद धनंजय सिंह ने मंगलवार को नगर के मोहम्मद हसन पीजी कालेज के मैदान से कलेक्ट्री कचेहरी तक जन एकता रैली निकाली थी। रैली में भारी भीड़ उमड़ पड़ी थी

साथ में ध्वनि विस्तारक यंत्रों का प्रयोग किया गया। इस मामले में शकर मण्डी चौकी प्रभारी कंचन पाण्डेय ने तहरीर दिया कि कि मंगलवार दिन के लगभग 9 बजे पूर्व सांसद धनंजय सिंह अपने समर्थकों के साथ मोहम्मद हसन इंटर कॉलेज से जन एकता रैली निकाला जिसमें सर्वोच्च न्यायालय और शासन की गाइड लाइनों का पालन नहीं किया गया जिसमें तेज आवाज में लाउडस्पीकर आदि बजाकर ध्वनि प्रदूषण फैलाया गया है। इस संबंध में पुलिस ने मुकदमा अपराध संख्या 334E 2023 धारा 188 व ध्वनि प्रदूषण अधिनियम एक्ट के तहत मामला पंजीकृत कर लिया है। पुलिस मामले की विवेचना करने में भी जुड़ गई है।

घटिया बने नाली को विधायक के फटकार के बाद अधिकारियों ने तोड़वाया



प्रमुख सचिव के निर्देश के बाद जिला प्रशासन में मचा हड़कंप

प्रखर पिंडरा वाराणसी। बाबतपुर – जमालपुर मार्ग पर बसनी से बरही कला तक हो रहे सड़क चौड़ीकरण के दौरान जलनिकासी के लिए बन रहे नाली निर्माण कार्य में गुणवत्ता काफ़ी खराब होने पर विधायक के शिकायत पर जिला प्रशासन में हड़कंप मच गया और

रातोरात बने नाली को तोड़कर दोबारा कार्य शुरू कर दिया गया। बताते हैं कि पिंडरा विधायक डॉ अवधेश सिंह के अथक प्रयास से 43 करोड़ की लागत से लगभग 10 किमी लंबे सड़क के साथ बाजारों में जलनिकासी के लिए नाली निर्माण की स्वीकृति मिली थी। बरही नेवादा बाजार में बन रहे गुणवत्ता की शिकायत स्थानीय लोगों ने विधायक से की। जिसपर विधायक ने डीएम व पीडब्ल्यूडी के अधिकारियों के अलावा मुख्यमंत्री कार्यालय व प्रमुख सचिव से मोबाइल से ही शिकायत दर्ज कराई और मौके का वीडियो भेजा। उसके बाद पीडब्ल्यूडी विभाग में हड़कंप मच गया और रातोरात ठीकेदार द्वारा उक्त नाली को तोड़ने के साथ मलबे को हटाकर नया ढंग से

कार्य करने की कवायद शुरू कर दी गई। प्रमुख सचिव के निर्देश पर रात में अधिकारियों का एक दल मौके पर पहुंचा और खराब गुणवत्ता मिलने पर तत्काल उक्त नाली को तोड़ने का निर्देश दिए। ग्रामीण रशीद खा ने बताया कि नाली सीमेंट के बजाय भरसी से बनाई जा रही थी। जो थोड़ा ठोकर मारते ही गिर जा रही थी। जिसकी शिकायत क्षेत्रीय विधायक से की गई। उसके बाद पहुंचे अधिकारियों ने उसे तोड़वा दिया। वहीं डीएम ने इस बाबत जांच कमेटी भी गठित कर दी है। इस बाबत विधायक ने कहा कि इसकी शिकायत प्रमुख सचिव पीडब्ल्यूडी से भी की गई। उन्होंने उच्च स्तरीय कमेटी के गठन कर जांच कराने और दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की बात कही

सीआरपीएफ ने 95 बटालियन वाराणसी में राष्ट्रीय एकता दौड़ का किया आयोजन



(प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। 31 अक्टूबर को सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयन्ती के मौके पर सीआरपीएफ ने 95 बटालियन वाराणसी में राष्ट्रीय एकता दौड़ का आयोजन किया इस दौर में सीआरपीएफ के कई अधिकारी और जवान शामिल हुए। देश के लौह पुरुष कह जाने वाले प्रथम गृह मंत्री सरदार वल्लभ भाई पटेल की आज जयन्ती है। इस जयन्ती को सीआरपीएफ अपने तरीके से मनाने का काम कर रही है (तनद वित नदपजल पद टंटदंप बतर्चि बंडच) 95 बटालियन सीआरपीएफ आजादी के अमृत महोत्सव के तहत कार्यक्रम आयोजित किया गया सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयन्ती राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में भी मनाई जा रही है। सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयन्ती, वाराणसी में रन फॉर यूनियन का आयोजन राष्ट्रीय एकता दौड़ का आयोजन मंगलवार को

बाल विद्यालय में सरदार वल्लभभाई पटेल जी के जयन्ती के अवसर पर एक दिवसीय संगोष्ठी आयोजित किया गया। प्रखर रामनगर वाराणसी। डॉमरी स्थित आचार्य सीताराम चतुर्वेदी महिला महाविद्यालय में देश के प्रथम उप प्रधानमंत्री एवं गृह मंत्री लौह पुरुष सरदार वल्लभभाई पटेल जी के जयन्ती के अवसर पर एक दिवसीय संगोष्ठीरू राष्ट्रीय एकता के सूत्रधार सरदार वल्लभभाई पटेल आयोजित किया गया। सर्वप्रथम महाविद्यालय की छात्राओं द्वारा कुलगीत प्रस्तुत किया गया। सरदार वल्लभभाई पटेल जी, आचार्य सीताराम चतुर्वेदी जी के चित्र पर तथा मां सरस्वती के मूर्ति पर मुख्य अतिथि प्रो. श्रीनिवास ओझा, अवकाश प्राप्त आचार्य, संस्कृत विभाग, महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी, महाविद्यालय की निदेशिका एवं पूर्व कुलपति, जननायक चंद्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया, उ0 प्र0 प्रो. कल्पलता पांडेय तथा महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विजय शंकर मिश्र ने माल्यार्पण कर संगोष्ठी का उद्घाटन किया। संगोष्ठी में महाविद्यालय के शिक्षक डॉ. अभिजीत एवं छात्राएं आस्था ओझा, साक्षी सिंह आदि ने सरदार जी के बारे में अपने-अपने विचार व्यक्त किये। मुख्य अतिथि प्रो. श्रीनिवास ओझा जी ने संगोष्ठी में कहा कि सरदार वल्लभभाई पटेल का देश के स्वतंत्रता में महत्वपूर्ण योगदान रहा है। उनका कहना है कि सरदार जी अपने

माता-पिता के योग्य सन्तान थे। योग्य सन्तान का होना बड़े गौरव व भाग्य की बात होती है। स्वतंत्रता के पश्चात देश के एकीकरण में सरदार जी की भूमिका बहुत ही महत्वपूर्ण रही है। उन्होंने छोटे-छोटे राज्यों को स्वतंत्रता के पश्चात अपने विवेक, साहस व संयम से देश में शामिल किया। वह सच्चे देश भक्त थे। संगोष्ठी की अध्यक्षता करते हुए प्रो. कल्पलता पांडेय जी ने कहा कि सरदार वल्लभभाई पटेल गांधी जी को अपना गुरु मानते थे। गांधी जी के कहने पर सरदार जी ने प्रधानमंत्री का पद अस्वीकार कर दिया था। सरदार जी ने अपने परिवार के किसी भी सदस्य को दिल्ली आकर मिलने से स्पष्ट मना किया था। परिवारवाद को बढ़ावा न देकर राष्ट्रवाद को बढ़ावा देना उनका मुख्य उद्देश्य था। प्रो. कल्पलता जी ने मुख्य अतिथि का सम्मान अंगवस्त्र व तुलसी का पौधा देकर किया। संगोष्ठी में उपस्थित लोगों का धन्यवाद ज्ञापन महाविद्यालय की शिक्षिका श्रीमती प्रतिभा गुप्ता ने किया। कार्यक्रम में डॉ. अरुण कुमार दुबे, डॉ. रजनी श्रीवास्तव, डॉ. रचिता सिंह, जया तिवारी, श्रीमती। अंकिता आदि शिक्षक-शिक्षिकाएं तथा छात्र-छात्राएं मौजूद रहे।

सपा ने मनाई लौहपुरुष की 148वीं जयन्ती



सरदार पटेल देश की एकता और अखण्डता के प्रबल पक्षधर थे: देवी प्रसाद चौधरी

प्रखर मीरजापुर। समाजवादी पार्टी के जिला कार्यालय लोहियाट्रस्ट पर महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी व देश के प्रथम गृह मंत्री लौहपुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की 148वीं जयन्ती मनाई गयी। इस मौके पर नेताओं व कार्यकर्ताओं ने उनके चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें नमन किया और उनके बताये गये मार्गों पर चलने का संकल्प लिया गया। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष देवी प्रसाद चौधरी ने, गोष्ठी को सम्बोधित करते हुये कहा कि लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल देश के प्रथम गृहमंत्री व उप प्रधानमंत्री एक दृढ़ संकल्प वाले कुशल प्रशासक थे। उन्होंने भारत की एकता एवं साम्प्रदायिक सदभाव के लिए ही आरएसएस पर प्रतिबंध लगाकर दृढ़ निश्चय व साहस का परिचय दिया था। अगर वह देश के प्रधानमंत्री होते तो आज देश इस दौर से नहीं गुजरता। जिलाध्यक्ष ने कहा कि पटेल जैसे महापुरुष सदियों में एकाध ही पैदा होते हैं। पटेल देश की एकता और अखण्डता के प्रबल पक्षधर थे। जिन्होंने खुद प्रधानमंत्री की कुर्सी को त्याग दिया।

आरएस वर्ल्ड स्कूल में तीन दिवसीय काशी सांसद खेलकूद प्रतियोगिता 2023 टेबल-टेनिस का शुभारम्भ



प्रखर पूर्वांचल दूसरे स्थान पर रहे और वाराणसी। काशी सांसद खेल टेबल – टेनिस प्रतियोगिता 2023 का भव्य आयोजन आरएस वर्ल्ड स्कूल में 30 अक्टूबर 1 नवम्बर तक किया जा रहा है जिसका शुभारंभ विद्व जयसवाल , आरएसओ आरपी सिंह, डीएसओ मंजूर आलम अंसारी , जिला टेबल टेनिस संघ की सचिव और सुनीता पांडे सरिता विश्वनाथ गोकर्ण प्रथम स्थान प्राप्त किया जा रहा है। 40 वर्ष से अधिक (महिला युगल) आरएसओ आरपी सिंह, डीएसओ मंजूर आलम अंसारी , जिला टेबल टेनिस संघ की सचिव और सुनीता पांडे सरिता विश्वनाथ गोकर्ण प्रथम स्थान प्राप्त किया गया 40 वर्ष से अधिक (पुरुष युगल) अधिक पुरुष एवं महिला वर्ग की स्थान प्राप्त किया अनुराग गुप्ता और नीलेश रंजन दूरे स्थान पर रहे, इसी प्रकार अनुराग सिंह और नीरज तीसरे स्थान पर रहे इस चल रहा है प्रतियोगिता के निर्णायक पारुल दीक्षित एवं सौम्या सिन्हा रही। प्रतियोगिता को सर्टिफिकेट प्रदाई गई जिसमें 31 सभी प्रतिभागियों ने बर्दबूढ़कर हिस्सा लिए। प्रतियोगिता में 12.30 बजे से अंडर दू 11 आयु वर्ग बालक – बालिका, 11-14 वर्ष बालक – बालिका की प्रतियोगिता 3.30 से शुरू कर दी जाएगी अनुराग कुमार गुप्ता

नारी एक रूप अनेक—आदेश त्यागी



जाता है। उक्त बातें शोत्र के मज डी हा र्शि थ ा त बं स र ा ज में मों रिय ल स न र ा इ ज स्कू ल में मिशन शक्ति के तहत आयोजित कार्यक्रम को बतौर मुख्य अतिथि सम्बोधित करते हुए प्रभारी निरीक्षक आदेश त्यागी ने कार्यक्रम में उपस्थित छात्र छात्राओं को सम्बोधित करते हुए कही प्रभारी निरीक्षक ने छात्राओं को विधम परिस्थितियों में अपने बचाव के दर्जनों टिप्स बताए और कहा की कभी भी किसी भी

तरह की समस्याएं होने पर 1090 का प्रयोग करें। पुलिस सदैव सेवा और सुरक्षा के लिए तैयार है। इस बीच छात्राओं ने पुलिस से कई सवाल किए जिसे प्रभारी निरीक्षक बहुत ही आसान भाषा में छात्राओं को समझाने और बताने का काम किया। कार्यक्रम का संचालन मो. हसन ने किया। और अध्यक्षता डाक्टर ज्ञानचंद चित्रवंशी ने किया। कार्यक्रम के दौरान विद्यालय की डायरेक्टर श्रीमती जागृति चित्रवंशी ने मुख्य अतिथि प्रभारी निरीक्षक आदेश त्यागी को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। उक्त अवसर पर प्रधानाचार्य बृजेश पाठक, प्रियंका चित्रवंशी, अनुज कुमार सिंह सहित दर्जनों गणमान्य उपस्थित रहे। कार्यक्रम के अंत में आभार श्रीमती चित्रवंशी ने प्रकट किया।

केंद्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल प्रयास रंग लाया

प्रखर मीरजापुर। उत्तर प्रदेश के लोकप्रिय मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में मंगलवार को हुई कैबिनेट की बैठक में मीरजापुर जनपद में खुलने वाले मां विध्यवासिनी विश्वविद्यालय को मंजूरी दे दी गई। कैबिनेट की मंजूरी के बाद जनपद में विश्वविद्यालय स्थापना का रास्ता साफ हो गया है। अब विश्वविद्यालय के स्थापना में तेजी आ जाएगी। जनपद की लोकप्रिय सांसद एवं भारत सरकार में वाणिज्य व उद्योग राज्य मंत्री श्रीमती अनुप्रिया पटेल ने यूपी कैबिनेट के इस सराहनीय फैसले पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए आदरणीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी एवं माननीय मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ जी के प्रति आभार व्यक्त किया

है। केंद्रीय मंत्री श्रीमती पटेल ने कहा कि यह विश्वविद्यालय आने वाले समय में विध्याचल मंडल में शिक्षा के प्रचार-प्रसार में मील का पत्थर साबित होगा। बता दें कि मां विध्यवासिनी विश्वविद्यालय की स्थापना हेतु केंद्रीय मंत्री श्रीमती अनुप्रिया पटेल पिछले कई सालों से प्रयासरत थीं। श्रीमती पटेल इस बाबत माननीय मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ को पत्र लिखकर कई बार अनुरोध कर चुकी हैं। माननीय मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के 29 जनवरी 2020 में मीरजापुर दौरा के दौरान श्रीमती अनुप्रिया पटेल ने विश्वविद्यालय स्थापना की मांग की थी। उधर, उत्तर प्रदेश के कैबिनेट मंत्री श्री आशीष पटेल ने मां विध्यवासिनी विश्वविद्यालय की स्थापना हेतु 16 जनवरी 2023 में प्रदेश के उच्च शिक्षा मंत्री श्री योगेश उपाध्याय जी से मुलाकात कर अनुरोध किया था। तत्पश्चात

इस साल 2023-24 के वित्तीय बजट में विश्वविद्यालय की स्थापना हेतु 50 करोड़ रुपए बजट का प्रावधान किया गया। विश्वविद्यालय की स्थापना हेतु जनपद के मदिहान के देवरी ग्राम सभा की भूमि को चिन्हित किया गया है। अनुप्रिया पटेल का कहना है कि विध्याचल मंडल अनुसूचित जातिध्वजनाजाति बाहुल्य क्षेत्र है। विध्याचल मंडल में राज्य विश्वविद्यालय की स्थापना होने से क्षेत्रीय गरीब बच्चों को उच्च शिक्षा ग्रहण करने के लिए बड़े महानगरों अथवा अन्य जनपदों में जाने की जरूरत नहीं पड़ेगी। बता दें कि केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग राज्य मंत्री श्रीमती अनुप्रिया पटेल के विशेष प्रयास से विध्याचल मंडल में तेजी से विकास हो रहा है। यहां पर स्वास्थ्य, शिक्षा एवं परिवहन जैसी बुनियादी जरूरतों को प्राथमिकता के आधार पर सुदृढ़ किया गया है।

जिलाधिकारी व पुलिस आराक्षी अधीक्षक ने किया कारागार निरीक्षण



जौनपुर। जिलाधिकारी अनुज कुमार झा व पुलिस आराक्षी अधीक्षक अजय पाल शर्मा द्वारा संयुक्त रूप से जिला कारागार का औचक निरीक्षण कर साफ सफाई का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान परिसर,

कार्यालय, हास्पिटल व मेस आदि की व्यवस्थाओं का भी जायजा लिया। सभी व्यवस्थाओं को दुरुस्त रखने के लिए जिलाधिकारी ने सम्बन्धित को आवश्यक निर्देश दिया।

लघु उद्योग भारती संगठन का करखियाव औद्योगिक अस्थान में हुई बैठक



संगठन के वरिष्ठ सदस्य तथा उपाध्यक्ष दिलीप गुप्ता को संगठन द्वारा किया गया सम्मानित

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। लघु उद्योग भारती संगठन की बैठक मंगलवार को करखियाव औद्योगिक अस्थान वाराणसी में आयोजित हुई जिसमें संगठन के वरिष्ठ सदस्य तथा उपाध्यक्ष दिलीप गुप्ता को संगठन द्वारा सम्मानित किया गया। पिछले माह दिलीप गुप्ता को

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के हाथों आगरा में (उद्योग श्री) सम्मान से सम्मानित होने पर सभी सदस्यों ने हर्ष व्यक्त किया। राजेश कुमार सिंह अध्यक्ष लघु उद्योग भारती काशी प्रांत ने बताया कि दिलीप गुप्ता पूर्वांचल के एक मात्र ऐसे उद्यमी हैं जिन्हें यह सम्मान प्राप्त हुआ है जिसके कारण लघु उद्योग भारती, काशी प्रांत के सभी उद्यमी साथी गौरवान्वित हुए हैं साथ ही दिलीप जी अन्य उद्यमियों के लिए प्रेरणा श्रोत हैं हम सब गर्व महसूस कर रहे हैं। कार्यक्रम में मनोज मधेशिया, ज्योति शंकर मिश्रा, गुलशन मौर्या, अरुण सिंह, सर्वेश श्रीवास्तव, दिनेश गुप्ता, गुलजारी लाल गुप्ता तथा काफी संख्या में कारखियाव औद्योगिक अस्थान के उद्यमी शामिल थे।

साइकिल रैली निकाल पुलिस अधीक्षक ने मनाई सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती राष्ट्रीय एकता दिवस के अवसर पर पुलिस अधीक्षक ओमवीर सिंह द्वारा पुलिस लाइन गाजीपुर से पुलिस अधीक्षक कार्यालय तक साइकिल रैली का आयोजन किया गया तथा महोदय द्वारा पुलिस लाइन से पुलिस अधीक्षक

कार्यालय तक साइकिल चला कर राष्ट्र की एकता और अखंडता का संदेश लोगों को दिया गया। यह यात्रा पुलिस लाइन से शुरू होकर पीजी कॉलेज तिराहा होते हुए विकास भवन से सिंचाई विभाग चौराहा होते हुए पुलिस अधीक्षक कार्यालय पर आकर समाप्त हुआ। इससे इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक कार्यालय में सरदार वल्लभ भाई पटेल की प्रतिमा पर पुष्पांजलि कर माल्यार्पण किया गया तथा उपस्थित

सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को राष्ट्र की एकता, अखंडता तथा सुरक्षा बनाए रखने की शपथ दिलाई गई तथा इसे सुनिश्चित करने के लिए देश के नागरिकों को प्रोत्साहित करने के लिए भी इन्हें प्रेरित किया गया। इससे पूर्व पुलिस अधीक्षक द्वारा देश के प्रथम गृह मंत्री एवं उप प्रधानमंत्री द्वारा देश के एकीकरण में किए गए योगदान के बारे में विस्तार से बताया गया। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक नगर व ग्रामीण, सभी सर्किलों के क्षेत्राधिकारी तथा थानाध्यक्ष कोतवाली नगर तथा विभिन्न स्कूलों के बच्चे व अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

गाजीपुर के 16 विकास खंडों की पवित्र मिट्टी दिल्ली के विशाल अमृत कलश में अर्पित



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। मेरी माटी मेरा देश के अंतर्गत माटी का नमन बीरो का बंदन कार्यक्रम गाजीपुर जनपद के 16 विकास खंडों के 2821 गांवों, तीन नगर पालिका तथा पांच नगर पंचायत के 138 वार्डों की पवित्र मिट्टी दिल्ली के कर्तव्य पथ पर विशाल अमृत कलश में अर्पित कर दी गई। इस अवसर पर माननीय केंद्रीय भारी उद्योग मंत्री श्री महेंद्र नाथ पांडे एवं केंद्रीय

उत्तर पूर्वी क्षेत्र आएं युवाओं को विकास राज्य प्रधानमंत्री जी आज संबोधित मंत्री ने स्वयं करंगेस नेहरु युवा केंद्र के स्वयं गाजीपुर के सेवकों का नेतृत्व युवा कल्याण अमृत कलशो विभाग के अखिलेश यादव बीओ की पवित्र को तथा नेहरु युवा केंद्र के लेखा अमृत कलश में एवं कार्यक्रम सहायक कर रहे गर्व की अनुभूति हैंस उपनिदेशक कपिल देव की। ज्ञातव्य हो कि यह सभी का दिल्ली में मार्गदर्शन कार्यक्रम विगत वर्ष से ही कर रहे हैंस इस अवसर पर प्रधानमंत्री जी के लाल किला गाजीपुर के सभी स्वयंसेवक के प्राचीर से संबोधित पांच उपस्थित रहे। प्रण की शपथ के साथ-साथ इसके पूर्व गाजीपुर से भेजे गए शीलाफलकम का निर्माण 24 अमृतसर को झुलेलाल पवित्र गांव गांव नगर निकाय के मिट्टी को अर्पित किया गया तथा वार्डों की मिट्टी तथा अच्छत वहां माननीय मुख्यमंत्री जी ने चावल एक अभियान के रूप 24 पीतल के कलश प्रदान किए में जन भागीदारी के साथ थे जिसकी मिट्टी को दिल्ली के एकत्रित किया गया था। कर्तव्य पथ पर समर्पित किया कर्तव्य पथ पर पूरे देश से गया।

भ्रष्टाचार विषयगत जागरूकता सप्ताह का आयोजन



प्रखर वाराणसी। उत्तर प्रदेश सतर्कता अधिष्ठान, वाराणसी सेक्टर, वाराणसी पर आज दिनांक 30. 10. 2023 को भ्रष्टाचार के सम्बन्ध में जनता के लोगो को जागरूकता के लिए उओप्रओ शासन द्वारा भ्रष्टाचार के विषयगत जागरूकता सप्ताह भ्रष्टाचार का विरोध करें राष्ट्र के प्रति समर्पित रहें के सम्बन्ध में जन संवाद कार्यक्रम आशोका इन्सिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड मैनेजमेंट पहाड़िया वाराणसी के गरिमामयी उपस्थिति में सम्पन्न हुआ। मुख्य अतिथि प्रो० बिहारी लाल शर्मा, कुलपति, सम्पूर्णानन्द विश्वविद्यालय वाराणसी द्वारा द्वीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की गयी। श्री विजयमल सिंह यादव, पुलिस उपाधीक्षक, उओप्रओ सतर्कता अधिष्ठान के कार्यप्रणाली एवम् इसकी उत्पत्ति के सम्बन्ध में बताया गया। इन्होंने बताया कि द्वितीय विश्वयुद्ध के दौरान लोक सेवकों के बीच रिश्वतखोरी व भ्रष्टाचार काफी बढ़ गया था और कई बेइमान अधिकारियों ने बेइमानी से काफी सम्पत्ति अर्जित कर ली थी। तत्कालीन आई०पी०सी० व सी०आर०पी०सी० के

कुमार शुक्ल, पुलिस अधीक्षक, उओप्रओ सतर्कता अधिष्ठान, वाराणसी एवम् श्री अंकित मौर्य, डायरेक्टर अशोका इन्सिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड मैनेजमेंट पहाड़िया वाराणसी के गरिमामयी उपस्थिति में सम्पन्न हुआ। मुख्य अतिथि प्रो० बिहारी लाल शर्मा, कुलपति, सम्पूर्णानन्द विश्वविद्यालय वाराणसी द्वारा द्वीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की गयी। श्री विजयमल सिंह यादव, पुलिस उपाधीक्षक, उओप्रओ सतर्कता अधिष्ठान के कार्यप्रणाली एवम् इसकी उत्पत्ति के सम्बन्ध में बताया गया। इन्होंने बताया कि द्वितीय विश्वयुद्ध के दौरान लोक सेवकों के बीच रिश्वतखोरी व भ्रष्टाचार काफी बढ़ गया था और कई बेइमान अधिकारियों ने बेइमानी से काफी सम्पत्ति अर्जित कर ली थी। तत्कालीन आई०पी०सी० व सी०आर०पी०सी० के

मौजूदा प्राविधान इस समस्या से निपटने के लिए अपर्याप्त थे इसलिए भ्रष्टाचार को खत्म करने के लिए 1944 में आपराधिक कानून संशोधन अध्यादेश लाया गया। आजादी के बाद भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम 1947 पारित किया गया जिसमें आरोपी के खिलाफ जांच पुलिस निरीक्षक या उससे उपर का अधिकारी कर सकता है। 1988 में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम लागू हुआ। इस अधिनियम में लोक सेवक शब्द का दायरा बढ़ाया, बड़ी संख्या में सभी विभागों के कर्मचारियों के विरुद्ध जांच के दायरे में लाया गया व भ्रष्टाचार के सम्बन्ध में अन्य बातें बतायी। तत्पश्चात अशोका इन्सिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड मैनेजमेंट पहाड़िया वाराणसी के छात्रों द्वारा विकसित राष्ट्र के लिए भ्रष्टाचार मुक्त भारत विषय पर नुककड नाकट प्रस्तुत किया गया।

जौनपुर शहर में सम्राट अशोक क्लब भारत शाखा ने राष्ट्रीय प्रतीकों की जन चेतना यात्रा निकाली



प्रखर जौनपुर। राष्ट्रीय चिन्हों की अभिज्ञता और उदासीनता को देखते हुए राष्ट्र समर्पित संगठन सम्राट अशोक क्लब ने राष्ट्रीय प्रतीकों एवं राष्ट्रीय ध्वज के सम्मान के प्रति जनमानस को जागरूक करने के लिए पूरे देश में जगह-जगह राष्ट्रीय प्रतीक सम्मान समारोह एवं जन चेतना यात्राओं का आयोजन किया था उसी क्रम में 31 अक्टूबर राष्ट्रीय एकता दिवस के मौके पर जौनपुर में भी एक जन चेतना यात्रा निकाली गई जिसमें राष्ट्रीय चिन्हों का सांकेतिक प्रदर्शन किया गया। जौनपुर शहर के

बीचों-बीच होते हुए यह प्रदर्शनी यात्रा निकाली गई सैकड़ों लोगों ने इसका स्वागत किया। यह यात्रा जौनपुर के भंडारी रेलवे स्टेशन से प्रारंभ होकर कोतवाली चौराहा शाही पुल होते हुए औलंदगंज से जैसिस चौराहा होते हुए राष्ट्रीय अशोक स्तंभ पंचहटिया तिराहा पर जाकर के एक गोष्ठी के रूप में परिवर्तित हो गई। इस मौके पर राष्ट्रीय एकता अखंडता आपसी सौहार्द हेतु राष्ट्रीय एवं लोक भावनाओं से जुड़े हुए कार्यक्रम किए गए। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से कन्हैया लाल मौर्य, मनोज शत्रुघ्न मौर्य, गंगा प्रसाद मौर्य, अंकित मौर्य, पंकज मौर्य, मुस्कान मौर्य, रियाजुल आदि मौजूद रहे।

भारत की एकता और अखंडता के प्रतीक हैं सरदार पटेल और इंदिरा गांधी, राष्ट्र निर्माण में बीएचयू की रही है महत्वपूर्ण भूमिका - डॉ राजेश मिश्रा



प्रखर वाराणसी। एनएसयूआई बीएचयू इकाई ने मंगलवार को बीएचयू के छात्रसंघ भवन में सरदार पटेल जी की जयंती और इंदिरा गांधी जी की पुण्यतिथि पर स्मृति सभा का आयोजन किया और पिछले दिनों एनएसयूआई बीएचयू इकाई द्वारा आयोजित पेंटिंग, क्विज, निबंध और भाषण प्रतियोगिता के प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया। सभा के दौरान बीएचयू छात्रसंघ के पूर्व अध्यक्ष डॉ राजेश मिश्रा और के सरदार पटेल और

इंदिरा गांधी भारतीय एकता और अखंडता के प्रतीक हैं, सरदार पटेल जी ने न केवल रियासतों को जोड़कर बल्कि सांप्रदायिक ताकतों पर अंकुश लगाकर देश को एक सूत्र में पिरोया, बीएचयू ने भी राष्ट्रनिर्माण में उल्लेखनीय योगदान दिया है। उत्तर प्रदेश कांग्रेस के प्रवक्ता संजीव सिंह ने कहा कि आज देश की अखंडता के सामने सबसे बड़ी चुनौती व्हाट्सएप यूनिवर्सिटी है, और बीएचयू के छात्रों पर यह जिम्मेदारी है कि वह समाज को वास्तविक तथ्यों से रूबरू कराते रहें। डॉ ओपी राय, डॉ शार्दूल चौबे, डॉ धनंजय सुग्गू और जागृति राही ने सभा को संबोधित किया और फिर प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम का संचालन प्रज्ञा तिवारी ने किया और धन्यवाद ज्ञापन राजीव नयन ने दिया। इस दौरान इकाई प्रभारी अक्षय यादव क्रांतिवीर, इकाई अध्यक्ष राजीव नयन, शंभू कन्नौजिया, प्रज्ञा तिवारी, सुमन आनंद, अभिषेक यादव, शिवम राय, अभिषेक कुमार, जय प्रकाश, आकाश, मुरारी, रिया, रोज मिश्रा, अर्पिता मौर्या, प्रियदर्शन मीणा, रेहान, अतुल, सौम्य, पीयूष मीणा, विवेक, ओम, रिमत, हर्षित, केशव, आदित्य, अमरेंद्र, गौरव, प्रतीक, दीपक, सतीश, सोनू, इशिका, राजनंदनी, संजीत, आदि मौजूद रहे।

जय श्री बाग एवं नर्सरी पर आयोजित तीन दिवसीय प्रशिक्षण एवं भ्रमण कार्यक्रम का हुआ समापन



प्रखर चोलापुर वाराणसी। जय श्री बाग एवं नर्सरी बबियांव, चोलापुर, वाराणसी पर स्टूडेंट रेडी प्रोग्राम के तहत काशी हिंदू विश्वविद्यालय के कृषि विज्ञान संस्थान के बीएससी कृषि चतुर्थ वर्ष के छात्र एवं छात्राओं के तीन दिवसीय प्रशिक्षण एवं भ्रमण कार्यक्रम का समापन हुआ। बताते कि 3 दिन के प्रशिक्षण में नर्सरी प्रबंधन, छत्र प्रबंधन, पौधों के रखरखाव ग्रापिटिंग एवं बागवानी के विषय की विस्तृत जानकारी दी गई। बताते चले कि चोलापुर कल्याण फार्मर्स प्रोजेक्टर्स कंपनी लिमिटेड के अंतर्गत किए जा रहे कार्यों के

बारे में विस्तार से भी बताया गया। जिसमें काशी हिंदू विश्वविद्यालय के प्रोफेसर कल्याण घडैई, प्रोफेसर मनोज कुमार सिंह प्रोफेसर ओपी और नेफ के उपनिदेशक श्रीप्रकाश, शेखर मणि तिवारी एवम नीतेश यादव उपस्थित रहे। बागवानी एवं नर्सरी मैनेजमेंट का प्रशिक्षण सैलेंडर रघुवंशी एवं सीरम रघुवंशी ने दिया। वहीं सभी छात्र-छात्राओं का धन्यवाद शिवकुमार यादव ने किया।

प्रखर लखनऊ। आल इण्डियन फेयर प्राइज शाप डीलर एसोशिएशन उत्तर प्रदेश इकाई द्वारा आयोजित ऐतिहासिक सम्मेलन में प्रदेश के माननीय उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा कि उत्तर प्रदेश के राशन डीलरो को कमीशन बढ़ाया

प्रदेश के कोटेदारो का कमीशन बढ़ाया जायेगा- बृजेश पाठक



जायेगा। क्योंकि तथा पूर्वमुख्यमंत्री मुलायम प्रदेश के कोटेदार सिंह यादव की बहू अर्पणा इस समय काफी यादवजी कार्यक्रम में ईमानदारी से काम शामिल हुए। संगठन से कर रहे हैं। इस प्रदेश अध्यक्ष राजेश तिवारी ऐतिहासिक कार्यक्रम प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष में मैं वचन देता हूँ गिरीश तिवारी प्रदेश कि जरूर सफल महासचिव अशोक सिंह होंगे। इस कार्यक्रम रामकुमार सिंह राघवेंद्र मणि त्रिपाठी संतोष सिंह जितेन्द्र सिंह सेगर विधायक योगेश शुक्ला सदर विधायक मनोज प्रजापति सांसद वर्मा किरन देवी पंकज हमीरपुर विधायक रामपुर कारखाना देवरिया पूर्व के समस्त जिलों से कमिश्नर दिनेश सिंह महोबा कोटेदार उपस्थित थे।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कवहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001	सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452848002
---	--

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांध्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं